



CONFEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR LIBERE DIN ROMÂNIA - FRĂȚIA

Str. Eugen Lovinescu 36, sector 1, BUCUREȘTI - ROMÂNIA
Telefon: Președinte 401 3124347, 401 3139457; Secretariat 401 3157300
Fax: 401 3126206 URL: <http://www.cnslr-fratia.ro>

C.N.S.L.R. - FRĂȚIA	
CABINET PREȘEDINTE	
INTRARE	Nr. 169
IESIRE	
Ziua 07	Luna 09 Anul 2017

COMUNICAT

Consiliul Național al C.N.S.L.R. – FRĂȚIA, întrunit statutar în ședința de astăzi, 04.09.2017, în prezența reprezentanților federațiilor profesionale membre și ai uniunilor județene, analizând stadiul negocierilor dintre partea sindicală și reprezentanții Ministerului Dialogului Social, referitoare la modificarea Legii nr. 62 – Legea Dialogului social, și-au manifestat profunda nemulțumire față de propunerile formulate de către Ministerul Dialogului Social.

Atât C.N.S.L.R.-FRĂȚIA, cât și celelalte confederații sindicale, semnatare ale unui punct de vedere comun, în ceea ce privește abordarea acestei legislații, consideră că propunerile formulate de partea sindicală sunt în acord cu necesitatea corelării echilibrului relațiilor de muncă, absolut necesare asigurării dezvoltării sociale și economice a României.

Guvernul României și organizațiile patronale trebuie să înțeleagă că C.N.S.L.R.-FRĂȚIA nu va accepta niciodată excluderea componentei sociale, din actuala legislație a muncii, care lasă fără drepturi membrii de Sindicat.

Față de aceste încălcări grave ale principiilor democratice și ca răspuns la încercarea Guvernului de a impune modificarea Legii nr. 62, printr-o forțare de situație, mimând un așa-zis proces de negociere cu partenerii sociali, Consiliul Național al C.N.S.L.R.-FRĂȚIA a hotărât că, dacă până la data de 01.11.2017, nu vor fi acceptate propunerile părții sindicale de modificare a acestei Legi, conform celor înaintate de către confederațiile sindicale reprezentative, modificarea Legii nr. 153 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, precum și renunțarea la măsura de transferare a contribuțiilor sociale de la angajator, la angajat, va declanșa un program de acțiuni de protest, care vor culmina cu greva generală

C.N.S.L.R.-FRĂȚIA își exprimă totuși speranța că dorința partidului aflat la guvernare de a respecta Programul social cu care au câștigat alegerile, va stimula dialogul responsabil între partenerii sociali, singura modalitate de a rezolva problemele sociale, într-un mod care să dezamorseze tensiunile sociale.

PREȘEDINTE,
Leonard Sorin BĂRĂSCU